



KONFERENCIJA Najznačajniji skup ove godine

Svjetski znanstvenici i nobelovci o medicini 22. st. u Dubrovniku

U Dubrovniku je jučer počela jedna od najznačajnijih svjetskih znanstvenih konferencija iz područja biomedicine ove godine, posvećena personaliziranoj i regenerativnoj medicini, staničnim i genskim terapijama, farmakogenomici i forenzičkoj genetici.

Riječ je o 10. ISABS Conference on Forensic and Anthropologic Genetics and Mayo Clinic Lectures in Individualized Medicine Međunarodnog društva primijenjenih bioloških znanosti (International Society for Applied Biological Sciences ISABS), čiji je predsjednik dr. Dragan Primorac, a koji je jučer otvorila predsjednica Kolinda Grabar-Kitarović.

Poseban naglasak skupa je na najnovijim tehnikama i postupcima forenzičnih znanosti u borbi protiv organiziranog kriminala, terorizma i bioterorizma te personaliziranoj medicini. Predavači su trenutno najcitiraniji svjetski znanstvenici iz ovih područja, a među više od 500 sudionika sudjelovat će i dobitnici Nobelove nagrade prof. dr. Herald zun Hausen (University of Heildeberg), prof. dr. Ada Yonath (Weizmann Institute of Science) i prof. dr. Robert Huber (Max Planck Institute of Biochemistry).

Profesor Primorac istaknuo je da ovaj kongres pozicionira Hrvatsku kao globalnu velesilu jer su tu prisutne kao partneri vodeća američka klinika Mayo Clinic, vodeća svjetska institucija forenzike Američka akademija za forenzičke znanosti te sva hrvatska i niz svjetskih sveučilišta.

Predsjednica Grabar-Kitarović naglasak je upravo stavila na prisutnost studenata zbog kojih



TONČI PLAZIBAT/HANZA MEDIA

Dragan Primorac, predsjednik ISABS-a, organizatora skupa

Kongres je, uz ostalo, posvećen personaliziranoj i regenerativnoj medicini, staničnim i genskim terapijama

treba poticati ulaganja u znanost. - Ova je konferencija iskorak u 22. stoljeće, o medicini budućnosti, kakvu danas još ne poznajemo, a koja će svakako omogućiti nama u Hrvatskoj zatvaranje nekih pitanja iz prošlosti, ali isto tako koja će postaviti temelje za mnogo zdravije društvo budućnost - naglasila je predsjednica Grabar-Kitarović. **M. Rilović Koprivec/Dubrovački vjesnik**